

Consensus fullmäktigemöte nummer 7

Verksamhetsåret 21/22

Datum: 2022-05-12
Tid: 17:33 - 20:06
Plats: K4, campus Norrköping

Injusterade ledamöter	Närvarande
AT (2 mandat)	
Lisa Nilsson	Nej
Ida Agvall	Nej
BioMed (2 mandat)	
Andi Anderberg	Nej
Napada Sanguanbun	Ja
Mattias Johnsson (suppleant)	Nej
BMA (2 mandat)	
Daniel Andrén	Ja
John Andersson	Ja
Mattias Johnsson (suppleant)	Nej
Domfil (2 mandat)	
FT (5 mandat)	
Mikaela Alexanderson	Ja
Therese Letalick	Nej
Alva Amrén	Nej
Vanda Valeskog	Nej
Kajsa Ward	Ja
Mattias Hane (suppleant)	Ja
LOG (2 mandat)	
Olivia Olovsson	Nej
Emma Fredriksson	Ja
Jakob Uppvall (suppleant)	Ja
MF (8 mandat)	
Erik Modéus	Ja
Oliwer Kenell	Ja
Ava Bahadoran	Ja
David Selling	Ja

Isabella van Setten	Nej
Alif Ahmed	Ja
Emma Åsell	Nej
Rickard Sand	Nej
Hedvig Leijonhielm (suppleant)	Nej
Parvin Abbassi (suppleant)	Ja
Golvash Saheli (suppleant)	Nej
Kajsa André (suppleant)	Nej
Aram Hessami (suppleant)	Nej
Moa Seger (suppleant)	Nej
SSK-L (4 mandat)	
Victoria Appelquist Landin	Ja
Malin Karlsson	Ja
Frida Kindström	Ja
Anna Liderholm	Ja
SSK-N (2 mandat)	
Moa Pettersson	Nej
Fanny Rigvald	Ja
Maja Rosén	Ja
Helena Nilsson	Nej

Övriga närvarande	Närvarande
Consensus styrelse	
Linus Ohlsson	Ja
Jannice Bygdén	Ja
Tilda Jalakas	Ja
Isabelle Arnberg	Ja
Jolanda Saxfors	Ja
Rima Patel	Ja
Julia Karlsson	Nej
Emil Linnér	Nej
Jack Tarakjian	Nej
Mimmi Edelman Holmkvist	Nej
Consensus handläggare	
Marjan Baran	Ja
Emil Najem	Nej
Nicholas Lindqvist	Nej
Consensus fullmäktigepresidium	
Elin Fägerstam, fullmäktigeordförande	Ja
Sara Nääs, vice fullmäktigeordförande	Ja
Emma Johansson, mötessekreterare	Ja



Ärendeordning: §1-16.3, 9,

§1 Mötets öppnande

Elin Fägerstam öppnade mötet klockan 17:33.

§2 Val av mötesordförande

Beslutades: Att välja Elin Fägerstam till mötesordförande.

§3 Val av mötets sekreterare

Beslutades: Att välja Emma Johansson till mötets sekreterare.

§4 Val av två justeringspersoner tillika rösträknare

Beslutades: Att välja Oliwer Kenell och Malin Karlsson till justeringspersoner tillika rösträknare.

§5 Mötets behöriga utlysande

Beslutades: Att anse mötet behörigt utlyst.

§6 Frånvaro och anmälan av suppleanter

Jakob Uppvall anmälde närvaro.

Parvin Abbassi anmälde närvaro.

Mattias anmälde närvaro

Maja Rosén anmälde närvaro.

§7 Justering av röstlängden

Beslutades: Att justera röstlängden till 20 mandat klockan 17:35.

§8 Adjungeringar

Punkten lämnades utan åtgärd.

§9 Anmälan av övriga frågor

Punkten lämnades utan åtgärd.

§10 Fastställande av föredragningslistan

Beslutades: Att godkänna föredragningslistan i dess helhet.

Beslutades: Att godkänna föredragningslistan med tillägg 18.2.

§11 Föregående mötesprotokoll

Beslutades: Att lägga protokoll för Consensus fullmäktigemöte FUM06-2122 till handlingarna.

§12 Information från styrelsen

Föredragande: Linus Ohlsson.

Föredragande: Isabelle Arnberg.



Öppnade upp för diskussion.

§12.1 Ekonomisk avstämning

Föredragande: Linus Ohlsson

Öppnade upp för frågor och diskussion.

§13 Interpellationer/enkla frågor

Punkten lämnades utan åtgärd.

§14 Beslutsuppföljning

Elin Fägerstam går igenom beslutspunkter från föregående fullmäktigemöte.

§15 Bordlagda ärenden

§15.1 Val av Consensus förtroendevalda verksamhetsåret 22/23

§15.1.1 Val av fullmäktigeordförande

§15.1.2 Val av vice fullmäktigeordförande

§15.1.3 Val av fullmäktiges sekreterare

§15.1.4 Val av sakrevisor samt personlig suppleant till denna

Beslutades: Att bordlägga 15.1.1-15.1.4 tills vidare.

§16 Beslutspunkter

§16.1 Proposition: Verksamhetsplan 22/23

Bilaga 1-2

Föredragande: Linus Ohlsson.

Punkten diskuterades.

Yrkande: Oliwer Kenell yrkar på streck i debatten.

Beslutades: Att bifalla yrkandet.

Yrkande: Oliwer Kenell yrkar "Att lägga till punkten *Erbjuda medlemmar relevanta och önskvärda medlemsförmåner oberoende av studieort* i punktlistan för "Mål" under "Kårmedlemskap på lika villkor"".

Beslutades: Att avslå yrkandet.

Beslutades: Att godkänna propositionen i dess helhet.

§16.2 Proposition: Budget + budgetnoter 22/23

Bilaga 3-5

Föredragande: Jannice Bygdén.

Punkten diskuterades.

Beslutades: Att godkänna propositionen i dess helhet.



- §16.3 Sektionsavtal 22/23** **Bilaga 6**
Föredragande: Linus Ohlsson.
 Punkten diskuterades.
Beslutades: Att godkänna sektionsavtalet 22/23.
- §16.4 Uppdrag för kårstuga** **Bilaga 7**
Föredragande: Linus Ohlsson
 Punkten diskuterades.
Beslutades: Att godkänna uppdrag för kårstuga.
- §16.5 Proposition: Åsiktsprogram** **Bilaga 8-15**
Föredragande: Tilda Jalakas.
 Punkten diskuterades.
Beslutades: Att godkänna propositionen i dess helhet.
- §17 Diskussionsfrågor**
- §17.1 Medfak-resan 2023** **Bilaga 16**
Föredragande: Isabelle Arnberg.
 Punkten diskuterades.
- §18 Övriga frågor**
- §18.1 Datum FUM01 + sektionsutbildning**
 Sektionsutbildningen schemaläggs till tisdag den 13/9 2022 och FUM01 schemaläggs till 22/9.
- §18.2 Tillsättande av mottagningsamordnare**
Föredragande: Isabelle Arnberg.
Beslutades: Att ta per capsulam lbeslut
- §19 Nästa möte**
 Nästa möte äger rum 2022-09-22, campus US.
- §20 Mötets avslutande**
 Elin Fägerstam avslutade mötet klockan 20:06

 Elin Fägerstam
 Mötesordförande

EF

 Datum

 Emma Johansson
 Sekreterare

EJ

 Datum

 Oliwer Kenell
 Justeringsperson

OK

 Datum

 Malin Karlsson
 Justeringsperson

MK

 Datum

